

BÁCSKAI NAPLÓ



A BAJAI
ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Megjelenik
16.000
példányban

A MAGYAR NYELV
HETE
április 24-28.

írásunk a 2. oldalon

V. évfolyam 16. szám (205)

1995. április 28.

JÁNOSKA BÁL

1995. május 13-án a hagyományos „Jánoska-eresztést” követően a rendezvény szervezői JÁNOSKA BÁLRA invitálják Önt és családját! Bál helyszín: Duna Szálló (Szentháromság tér). A bál ideje: 1995. május 13. szombat 22.00 óra. Belépődíj: 500 Ft/fő, amely a vacsorát és a zene-szolgáltatást tartalmazza. Jelentkezni és jegyet váltani a következő címen, illetve telefonszámon lehet: Újvárosi ÁMK Közművelődési Intézményegység 6500 Baja, Oltványi u. 14. 325-008 vagy 325-599/21. 22. illetve Makkai Géznál 323-855. Jelentkezési határidő: 1995. május 12-én 12.00 óráig.

Az Ifjúsági ház várja a jelentkezőket a „MIÉNK A SZÍNPAD” elnevezésű programra:

Az idén is megrendezzük a bajai BAJÁLIS-hoz kapcsolódóan május 28-án a gyermek és ifjúsági majálisunkat a Petőfi szigeten. Szeretnénk ha ez a rendezvény a kellemes és hasznos kikapcsolódást szolgálná. A korábbi évekhez hasonlóan meghirdetjük ennek a napnak egyik kiemelkedő programját: „MIÉNK A SZÍNPAD” - címmel az amatőr művészeti csoportok és sport közösségek bemutatóját. A bemutatóra minden olyan produkcióval lehet jelentkezni, mely szabadtéri színpadon bemutatható: - különböző táncos, zenés műfaj, bűvészek, bohócok, bábosok, csoportos és szóló produkciói, - sport bemutatók, stb.

Kérjük, szíveskedjen felhívni a környezetében lakó amatőr művészek, barátok, ismerősök figyelmét erre a bemutatózási lehetőségre. Lehet egyéni vagy csoportos. Kérjük, hogy a Bajai Ifjúsági Ház információjába személyesen, levélben, vagy telefonon adják le a jelentkezésüket a következő adatokkal: csoport neve és címe; műfaja; létszáma; produkció időtartama; technikai szükséglete; a vezető neve.

Jelentkezést 1995. május 10-ig fogadunk el. A nap részletes programját valamennyi iskolának megküldjük május közepéig. Segítségét előre is köszönjük! Héhn Gizella igazgató

HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENY '95

A Bajai Napok szervezőbizottsága az idén is meghirdeti a hagyományos BAJÁLIS HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENYÉT! A verseny időpontja: 1995. május 13. szombat, 17.00 óra. A verseny helye: Duna Szálló előtti terület (Szentháromság tér). Nevezni a helyszínen lehet! Nevezési díj: 150 Ft. Kérjük, hogy akinek módjában áll, előre jelezze részvételi szándékát és a létszámot a következő címen: Újvárosi ÁMK Közművelődési Intézményegység 6500 Baja, Oltványi u. 14. 325-599 vagy 325-008/21. 22. A versenyhalászeveket hozott anyagból kell elkészíteni. Az értékelést 3-5 tagú zsűri végzi a megszokott szempontok - szín, íz, látvány, ötletesség - alapján. A verseny első három helyezette tárgyjutalomban részesül.

HÍREK, INFORMÁCIÓK RÖVIDEN

● Hitel nincs, de szeptemberig működtethető a város

A kormány által elrendelt hitelfelvételi stop értelmében szó sem lehet arról, hogy a város felvegye a költségvetésben tervezett 216 millió forintot - jelentette be hétfői sajtótájékoztatóján Barna György. Az alpolgármester elmondta, hogy ennek ellenére a tanévkezdésig biztosított a város üzemeltetéséhez szükséges pénz. Időközben ugyanis sikerült egy rövidlejáratú, 70 milliós hitelhez jutni és az ingatlanértékesítés is jó ütemben halad. Itt közel 90 milliós bevételt könyvelhet el a város. Barna György szerint tovább kell fokozni az értékesítés ütemét, és elképzelhető, hogy a kórház rekonstrukciójához nem a város, hanem a kivitelező venne fel hitelt.

● Korrekten folyt az egyeztetés

Az alpolgármester véleménye szerint konstruktív módon zajlott a kulturális és közoktatási ágazatot érintő intézkedésekről folyó egyeztetés sorozat. Barna György úgy véli, hogy az érintettek megértették a lépések szükségességét és szakszerű hozzáállást tanúsítottak. Amennyiben a képviselők elfogadják a költségcsökkentő javaslatokat, úgy már több ütközésre lehet számítani, hiszen munkahelyekről, egzisztenciákról lesz szó - vélekedik az alpolgármester.

● A képviselő-testület májusi ülésén várhatóan módosításra kerül a lakásbérletről és az önkormányzat tulajdonában levő lakások és helyiségek értékesítéséről szóló helyi rendelet.

A tervezet szerint 1995. november 30-ig meghosszabbítják a vételi jog gyakorlásának határidejét és módosul az elővásárlási jogra vonatkozó szabályozás.

A rendelet-tervezetet az érdeklődők a városháza ügyfélszolgálati irodájának hirdetőtábláján tekinthetik meg.

● Bányais siker

Örvendetes sikert aratott a bajai Bányai Júlia Kereskedelmi Szakközépiskola két végzős diákja kereskedelmi ismeretek tantárgyból Szegeden az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny országos döntőjében: Simity Zoltán első, Nevo-denszki Szilvia negyedik helyezést ért el. Nekik és felkészítő tanáruknak, Zomborcse-vits Jánosné tanárnőnek is szívből gratulálunk a nagy-szerű sikerhez.

● Elsősegélynyújtás és csecsemőápolás vetélkedők

A Vöröskereszt minden évben meghirdeti felmenő rendszerű vetélkedőjét elsősegélynyújtás és csecsemőápolás témakörökben.

A város és a terület iskoláiból az általános iskolák közül Nagybaracska, a középiskolákból a Tóth Kálmán

Szakközépiskola csecsemőápolói jutottak tovább. Az elsősegélynyújtók közül Bátmonostor és a Tóth Kálmán Szakközépiskola tanulói mehetnek a megyei versenyre.

A szervezők köszönik a vetélkedő díjazásához nyújtott szponzori segítséget.

● Bartos Endre kiállítása

Április 24-én nyílt meg Bartos Endre festőművész kiállítása a Helyi Önkormányzat Klubjában.

A tárlaton dr. Vass Zoltán szemész főorvos mondott baráti hangú bevezetőt. A szakmai megnyitót dr. Kelényi István művészettörténész tartotta.

Az alkotások május 5-ig tekinthetők meg.

● Nemzetközi Díszmadár Kiállítás

Április 29. és május 1. között Nemzetközi díszmadár kiállítás lesz Baján a Petőfi szigeten az Ifjúsági házban.

A kiállítás 9-18 óráig látogatható.

● Bajai és Vajdasági Kortárs Képzőművészeti Kiállítás

Április 27-től újabb kiállítás látható a Szabadság u. 23-ban lévő Nemzetiségi Központban.

A kiállítást dr. Pavlov Milica pécsi ügyvéd a Magyarországi szerb kisebbségi önkormányzat elnökségi tagja nyitotta meg. A tárlaton Nemes Farkas Zsuzsanna, Nemes István, Sefesity Vesna, Bocska Vince, Wolford István, Kukovics Rózsa, Göldnerné Ádám Mária, Jászberényi Matild, Kántor József, Bartos Endre, Szalontai György, Fehér Sándor, Bácskai Varga János, Ádám Péter és Vidovits Iván munkái láthatók.

● Küldöttközgyűlés

Április 27-én (lapzártánk után) tartja közgyűlését a Bácskai és Dunamelléki Mezőgazdasági Szövetség.

VERSENYFELHÍVÁS

A BAJAI NAPOK '95 rendezvénysorozat keretében május 19-20-21-én megrendezésre kerül a BAJÁLIS KUPA kispályás labdarúgó torna, amatőr labdarúgók részére. A résztvevőknek a játékjogosultság tekintetében a városi bajnokság a mérvadó.

Bővebb információ és a nevezéshez szükséges nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal Intézményirányító Osztályán Acsai Jánosnál kaphatók.

Rendezőbizottság

BUZA FÉSZEK Buza Fészek
TÜZÉP 6500 Baja, Nagy István utca 32.
Telefon: 79/322-022

csempe, padlólap, szaniteráru
Betonon csemperagasztó és fugázóanyagok **10%** engedménnyel

CEMENT AKCIÓ
350/10 880 Ft/q * 350/20 860 Ft/q

ajánlatunk:
"E" gerenda minden méretben
kerámia béléstest
belső ajtók és ablakok
most érkezett:
POROTHERM 38-as téglá

REKLÁMÜTÉR
Baja, Halászpárt,
a piac főbejáratával szemben.
bélyeggyűjti készítés
TEL: 323-876

MOFÜKER
STIHL
Gépek alkatrészek javítás
Baja, Szegedi út. 9.
Telefon: 79/323-759

ÍRÓ-SZÁMOLÓ-FÉNYMÁSOLÓGÉP ÁRUSÍTÁS,
KAZETTATÖLTÉS, IRODAI PAPIR.
Zlatics László
Baja, Hársfa u. 29.
Tel: 79/325-508

PROFI Könyvelő és Adótanácsadó Vállalkozás
Könyvelés, adótanácsadás
6500 Baja, Kölcsey u. 74. II. 7.
Telefon: 79/323-527

Nesfit
ÓRA - ÉKSZER - AJÁNDÉK
ARANY RÉGI ÁRON
TÖRT ARANYBÓL ÚJ ÉKSZERKÉSZÍTÉS
EZÜST- ÉS AJÁNDÉKTÁRGYAKRA
BALLAGÁSIG 10% ENGEDMÉNY.
BAJA, Grauaug u. 6/d. KALOCSA, Szt. István körút 55.

GYORS-SZERVIZ
PAŰTŐ ANKOVICS
az olajcsere díjtalan
(Aral olaj)
6500 Baja
Kálvária u. 1.
Telefon: 79/324-757
a nálunk vásárolt egyes alkatrészeket kívánságra beszereljük

Meghalt Dr. Surányi István, Baja város volt polgármestere

Rövid betegség, de nem kevés szenvedés után 1995. április 19. napján 88 éves korában távozott közülünk.

Tanulmányainak befejezésétől nyugdíjba menetelig, rövid megszakítással, az ügyvédi pályán működött. Munkáját mindig élethivatásának tekintette, másoknak, embertársainak segítése életcélja volt.

Tevékenységét szilárd erkölcsi elvek, magas szintű szakmai jogi tudás és kultúra, hihetetlen munkabírás és szorgalom, széles körű műveltség jellemezte.

Fáradtságot nem kímélve igyekezett az elé kerülő jogi és emberi problémákat megoldani.

Mi, akik ismertük, láttuk, hogy ügyes-bajos dolgaikkal felkereső ügyfelei rendszeresen visszatérnek hozzá, minden gondjukkal hozzá fordultak. Ügyvédi munkájának ez egy igen meggyőző értékelése volt.

Ügyvédi pályáját 1944-45 évben pár hónapra megszakította, mert a legnehezebb háborús időkben Baja város polgármestere lett.

A város közösségének ekkor rá volt szüksége, és ő itt is helyt állt, végezte a város vezetésének gondterhes munkáját, ebben a kritikus időben a legjobb tudása szerint.

Emlékét megőrzik barátai, valamint azok, akiknek segítségére volt, és Baja városa, melyért válságos időkben helyt állt, dolgozott.

Csak remélni lehet, hogy mai fiatal pályatársai példaképüknek tekintik.

Dr. Péterfi István

Vállaljuk fel a hitet a nyelv megmaradó erejében!

Április 24-én nagy jelentőségű eseménynek adott otthont az Eötvös József Tanítóképző Főiskola: a Magyar Nyelv Hete országos megnyitóját - sorban a huszonkilencedik - zajlott le Baján.

Az ünnepi műsor bevezetőjeként Garai Gábor Magyarul című versét tolmácsolta szakavatottan Harangozó Ildikó, a főiskola díjnyerets versmondója. Az ünnep jelentőségéhez méltó színvonalon adta elő műsorát a főiskola vegyes kamarakórusa Bakacsi Zita vezényletével.

Dr. Fátra Klára főigazgató megnyitó beszédében méltatta az egyhetes rendezvény jelentőségét. Lőrincze Lajos gondolatát idézte, mely szerint az ilyen ünnepi alkalmak felhívják, nyomtatékosan ráirányítják a figyelmet az eseményre, s ösztönzik a feladatokat és a cselekvéseket.

Szél Péter polgármester a város nevében köszöntötte a résztvevőket, és kérte, hogy legyünk mindannyian méltó és értő partnerei az előadókknak.

Bánffy György színművész, az Anyanyelvpolók Szövetségének elnöke „Koszorú” a Magyar Nyelv Hete című összeállításával felejthetetlen perceket szerzett a hallgatóságoknak. Szavai hitelesen és meggyőzően hirdették mondanivalóját, mely szerint maroknyian maradtunk, akik a magyar nyelv ügyét tartjuk számon. Nem szabad feladnunk! A szép iránti vonzalom már a kisgyerekekben is megvan. Miért mondanánk le az anyanyelv szépségéről? Fel kell vállalnunk a hitet a nyelv megmaradó erejében. Bánffy György külön megszólította a fiatalokat, a tanítójelölteket, s felhívta figyelmüket, hogy pályájuk során milyen nagy lesz a felelősségük az anyanyelv sorsának alakulásában.

Dr. Deme László, a nyelvudományok kandidátusa Kommunikációs modorunk: a felnőtté válás akadályá címmel tartott nagy hatású előadást. Tudományos pontossággal elemezte, hogy az anyanyelv, a kommunikációs modor hogyan lehet segítőtje, de akadály is a felnövekvő nemzedékek beilleszkedésének az adott társadalomba. Mindig az idősebbeké a példaadás felelőssége!

Az ünnepélyes megnyitót követően következnek a szórványelőadások, melyek a legilletékesebb előadóktól a legilletékesebb helyeken: iskolákban és művelődési házakban hangzanak el.

Sárossy Józsefné

A FÖLD NAPI FUTÓVERSENY EREDMÉNYEI

Résztvevők száma 35 fő. Eredmények:

OVI MARATON

195 méter: Faldum Gábor 7 éves; Török Brigitta 7 éves; Oszlászki Bernadett 6 éves; Schulcz Gergő 4 éves.

2800 méter:

Fiúk 10 éves korig: ifj. Schulcz Gábor; ifj. Faldum Gábor
Lányok 10 éves korig: Faldum Fanni; Pencz Zsuzsanna;
Faldum Kitti

Fiúk 11-14 éves korig: ifj. Paksi László; Sárdi Sándor;
Meckenberger Péter

Lányok 11-14 éves korig: Vétesy Zsuzsa; Puha Vera; Sárdi
Krisztina

Fiúk 15-20 éves korig: Osztrogonác Péter; Bakó Norbert;
Nők 21-30 éves korig: Burszki Mónika; Márkus Gyöngyi;

Bárdos Roberta

Férfiak 31-40 éves korig: Kasza Béla; Faldum Gábor; Egyed
László

Nők 31-40 éves korig: Stámusz Fekete Zsuzsa

Férfiak 41-50 éves korig: Tarjányi József

Nők 41-50 éves korig: Nekenberger Aliz; Battyity Vera; Baráth
Andrásné

Darmstadtban jártunk

Az Ének - Zenei Általános Iskola kórusa 1995. apr. 8 - 14 - ig Németországban egy nemzetközi fesztiválon vett részt. Énekünk nagy igyekezettel, odaadással, szorgalmas, kitartó munkával készült a versenyre.

Április 8 - án (szombaton) délután 17 órakor a két autóbusz elindult Darmstadtba. Hosszú, majdnem 24 órás út állt előttünk. Mindenki vidáman várta a keddi napot. Az út alatt sokat nevetgeltünk, beszélgettünk, és gyönyörködtünk a táj valódi szépségében.

Miután megérkeztünk, a városban egy iskolában szállásoltak el minket, ami egy magas hegy tetején állt. Vasárnap este 7 órakor került sor a fesztivál ünnepélyes megnyitójára, ahol csodálatos műveket hallhattunk. A hétfői napot főleg gyakorlással és városnézéssel töltöttük el. Másnap délelőtt egy óriási próba után már teljesen készen álltunk a versenyre. A mezőny igen szoros volt, 40 kórus érkezett külföldi országokból. Közülük egyedül csak mi voltunk gyerekkar. Kedden, 11 - én fél 1 - kor közölte a műsorvezető, hogy mi következünk. Remegve, izgatottan álltunk a színpadon. Műsorunk a következő volt:

Kötelező: Schumann : Die Capelle

Halmos László : Jubilate Deo

Bartók : Bolyongás

Kodály : Pünkösddőlő

Óriási megkönnyebbülés volt a fellépés után átsétálni az iskolába, miközben mindenki arca örömkönyvekben úszott. Megálltunk a helyünket. De még hogy! Még jobban vártuk a kórusvezetőnk, Kati néni megérkezését az eredményhirdetésről, amikor egy egész gyereksereg sikongatása zavarta fel a csendet: Bronzérem! Hurrá! Sikerült! Mindannyian nagyon boldogok és büszkék voltunk, hogy a mi kis iskolánk másodszor is hírnevet szerzett. Ajándékként egy kirándulást kaptunk. Szerdán délután Heidelbergbe mentünk. Kórusvezetőnk aznap este vette át az érmet és az oklevelet. Csütörtökön indultunk vissza Bajára. Bár fáradtan, de ajándékokkal megrakodva, és élményekben gazdagon értünk haza. Karvezetőnk nélkül nem jutottunk volna el ilyen messzire. Ezért a kórus minden tagja nevében szeretném megköszönni MAKKAI GÉZÁNÉ, KATI NÉNI áldozatos és fáradtságos munkáját. Mert megérte... Érdemes volt!

Burján Katalin

7. osztály Ének - Zenei Általános Iskola

Rákóczi - hét 1995.

A Rákóczi-hét rendezvénysorozatát minden év márciusában tartjuk meg. Névadónk születésnapján e hagyományunkkal adóznak a politikus, a költő, a hadvezér emlékének. Találkozók, versenyek, vetélkedők színhelye 1 héten át iskolánk. Meghívjuk és várjuk a város és környék általános iskoláit, pedagógusait és vezetőit. Ezen a héten látogat intézményünkbe a backnangi testvériskolánk egy csoportja is. Az 1995-ben megrendezett versenysorozat eredményei a következők:

Matematika 5. osztály I. hely: Maros Gergely, Újvárosi Ált. Művelődési Központ; II. hely: Bence János Központi Általános Iskola; Kutas Viktor Újvárosi Ált. Művelődési Központ; III. hely: Schiz Péter II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola; Horváth Péter József Attila Általános Iskola

8. osztály I. hely: Kovács Mária II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola; II. hely: Gonda Orsolya III. Béla Gimnázium; III. hely: Galambos Zsolt III. Béla Gimnázium; Szalai Csaba III. Béla Gimnázium

Történelem: I. hely: József Attila Ált. Iskola csapata; Központi Ált. Iskola csapata; II. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola csapata; Ének-zenei Ált. Iskola csapata; III. hely: Ének-zenei Ált. Iskola csapata

Német: I. hely: Központi Ált. Isk. csapata; II. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola csapata; III. hely: Ének-zenei Ált. Iskola csapata

Könyvetvédelem: I. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola csapata; II. hely: Központi Ált. Iskola csapata; III. hely: Ének-zenei Ált. Iskola csapata

Rákóczi - kupa (labdarúgás): I. korcsoport: I. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola; II. hely: Központi Ált. Iskola; III. hely: Újvárosi Ált. Műv. Központ

II. korcsoport: I. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola; II. hely: Központi Ált. Iskola; III. hely: Újvárosi Ált. Műv. Központ

Rajzpályázat: 1 - 2. osztály: I, II, III. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola; III. hely: Központi Ált. Iskola; 3 - 4. osztály: I, II, III. hely: Ének-zenei Ált. Iskola; II. hely: József Attila Ált. Iskola; III. hely: II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola.

A versenyek mellett először hirdettük meg a „Szólj síp” furulyatalálkozót. A résztvevő iskolák: József Attila Általános Iskola, Újvárosi Általános Művelődési Központ, Keresztény Általános Iskola, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

Záróünnepségünkre Szél Péter polgármester úr elfogadta intézményünk meghívását, így láthatta a díjazottak sikerét, örömet.

Ünnepélyes keretek között került sor a díjak és az értékes könyvjutalmak átadására. A rendezvénysorozat anyagi támogatója az iskola diákönkormányzata volt.

Jövőre is szeretettel várunk minden tanulót, aki nem fél a megmérettétől, szereti a nemes küzdelmet, az izgalmas játékokat.

Máry Jánosné igazgató

UNSERE SPALTE

Verband der Deutschen Minderheitenselbstverwaltungen im Komitat Batsch-Kiskun gegründet

Am 24. März 1995 wurde in Baja/Frankenstadt der Verband der Deutschen Minderheitenselbstverwaltungen im Komitat Batsch-Kiskun gegründet.

Unter dem Vorsitz des Bürgermeisters Anton Hidas Nemesnádudvar/Nadwar wurde zuerst eine Satzung erarbeitet und danach der Vorstand gewählt.

Vorsitzender: Simon Kishegyi, Nemesnádudvar/Nadwar

Stellv. Vorsitzender: dr. Johann Leitert, Harta/Hartau

Stellv. Vorsitzender: Josef Ohlmann, Kunbaja

Vorstandsmitglieder: Ignaz Bohner, Hajós/Hajosch

Hans Glasenhardt, Baja/Frankenstadt

Frau Julia Vörös, Vaskút/Waschkut

Frau Elisabeth Walter, Császártöltés/Tscharart

Vorsitzender des Kontrollausschusses: Peter Émisz, Harta/Hartau

Gasztroenterológia a betegek szolgálatában

Alig néhány hete nőgyógyászok és urológusok tanácskozta városunkban. Az elmúlt hét végén Dél-Magyarország négy megyéjéből száz orvos részvételével tudományos ülést tartottak a gasztroenterológia területén elért eredményekről.

A nyelöcső, a gyomor, vékonybél, vastagbél, végbél, máj, hasnyálmirigy, epehólyag és az epeutak betegségeinek kivizsgálását, kezelését és gondozását jelenti a gasztroenterológia.

Két fiatal szakorvos: dr. Váry Attila a kórházigazgató szakorvosi helyettese és dr. Lovik Kálmán két és fél éve végeznek a Bajai Kórházban gasztroenterológiai vizsgálatokat. Munkájuk elismerését jelenti, hogy éppen Baján gyűltek össze a téma iránt érdeklődő orvosok.

A résztvevők többsége háziorvos volt, akiknek működése 1998-tól háziorvosi szakvizsgálathoz kötött, és a vizsgát előkészítő tanfolyam egyik fontos része a gasztroenterológia megismerése. A beteg számára rendkívül fontos, hogy háziorvosa ismerje a gasztroenterológiát, így szükség esetén - az első panaszok jelentkezésekor - beutalhatta a szakrendelésre.

Az országos hírű előadók mellett a két bajai gasztroenterológus is elmondta tapasztalatait. Újdonságnak számított és nagy elismerést váltott ki az a Magyarországon még kevésbé elterjedt módszer, mely a gyakorlati bemutatót segítette. Video-projectorral kivetítve valamennyi résztvevő egyszerre láthatta a betegek vizsgálatát, miközben a vizsgálatot végző helyi orvosok állandó kapcsolatban voltak a hallgatósággal, ismertették a beteg panaszait, az előzetes vizsgálatok és az ultrahangos tükrözés eredményeit.

Németh

Meghívó

Baja Város Polgármesteri Hivatala és a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségének bajai szervezete 1995. május hó 8-án (hétfőn) 10.00 órakor nyilvános megemlékezést tart a szövetséges csapatok által a fasizmus felett aratott győzelem napja alkalmából.

A gyűlés helye: Baja Helyőrségi Klub.

Napirendek:

1. Megemlékezés a II. világháború befejezéséről

Előadó: Szabó László

2. Koszorúzások:

- 11.30 órakor Baján a Déri kertben lévő emlékhelynél,

- 12.00 órakor Baján a Vaskúti úti laktanyával szemben

lévő emlékműnél,

- 12.30 órakor Baján a Kálvária temetőben lévő világhá-

borús katonák sírhelyeinél.

Az emlékülésre és az azt követő koszorúzásokra tisztelettel meghívjuk a város polgárait, a szövetség tagjait, hozzátartozóit és minden antifasiszta érzelmű személyt pártállásra való tekintet nélkül.

Tisztelettel:

Szél Péter polgármester

Szabó László elnök

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

A Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft., mint-bérbeadó pályázatot hirdet a Baja Város Képviselőtestülete 1/1994. (I. 28.) Ktr. sz. rendeletében foglaltakkal összhangban a Baja város területén lévő lakás bérbeadására.

1./ Lakás helye: Baja, Kölcsey u. 21. szám

egy szoba, konyha, 22 m²

komfort nélküli

Lakbér, vízdíj összesen 568,- Ft.

2./ A lakás bérlőjének a lakásbérleti jog megszerzésekor óvadékot kell fizetnie, melynek mértéke 12 havi bérleti díjnak megfelelő összeg.

3./ A bérleti szerződés határozott időre, 5 évre köthető.

4./ A pályázati ajánlat benyújtásának módja: írásban, zárt borítékban.

Helye: Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft. 6500 Baja, Kolozsvár u. 1.

Határidő: 1995. május 12.

5./ Bérleti ajánlatot tehet az az állampolgár, aki szociális helyzete alapján lakást kíván bérelni.

6./ A bérleti ajánlatnak tartalmaznia kell

- az ajánlattevő nevét,

- személyi adatait,

- családi állapotát,

- lakcímét, munkahelyét,

- az ajánlattevővel együtt költöző személyek nevét,

- személyi adatait, rokonági fokát,

- a családban jövedelemmel rendelkezők jövedelem igazolását,

- az ajánlattevő és az együtt költözők nyilatkozatát az ingó és ingatlan vagyonukról, azok értékéről,

- az ajánlattevő nyilatkozatát a pályázati kiírás feltételeinek elfogadásáról.

7./ A bérbeadó az ajánlatokat nyilvántartásba veszi, szükség szerint környezetatanulmányt végez, és a szociális helyzet alapján kialakult sorrend szerint haladéktalanul javaslatot tesz az önkormányzat hatáskörrel rendelkező bizottságának.

A bizottság a javaslat alapján elbírálja, hogy a bérbeadó mely pályázóval kössön bérleti szerződést.

Bővebb felvilágosítás: Baja, Kolozsvár u. 1.

Ingatlankezelési üzletág, Simon Antal,

telefon: 79/323-655

TÜKER KFT.

SZÉN AKCIÓ!!!

- Cseh kocka darabos
- Cseh dió
- Cseh dara

500 Ft/q

**HOMOK, SÓDER HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS
UTALVÁNY BEVÁLTÁS**

TELEFONON IS RENDELHET: 79/325-164
vagy 322-802

Baja,
Bajszentistván,
Dózsa Gy. út végén

rendkívüli **akció**

BÚTORÁRUHÁZÁBAN
(Szentháromság tér)

40 %

engedménnyel kínáljuk a
**3 m, 3,6 m, 4 m széles
PADLÓSZŐNYEGEKET.**

Márki AUTÓSISKOLA

Tanfolyamot indítunk

1995. május 10. 17⁰⁰ órakor
BAJÁN A HELYŐRSÉGI
KLUBBAN
(Széchenyi u. 4.)

Vezetni megtanulhat bárki, ha autósiskolája:

Barnulni szeretne?
Megteheti olcsón, kényelmes nyitva tartással a Szeremlei út 52-ben a Varázslat Bronzáriumában.
Telefon: 06-30/467-191

Szönyegtisztítógép kölcsönzés (száraz is).
Baja, Kölcsey u. 74.
Tel: 323-527
vagy Völgy u. 8/10.

Festmények eladók. Ienei László művész-tanár
Baja, Jelky u. 64. Tel: 324-420

Belvárosi ingatlanokat, lakásokat kerestünk megvételre. „Azonnal, Kp” jeligére a Müller Reklám-irodába (Halászpárt).

Duguláselhárítás falbontás nélkül. Érd: Baja, Kocsis Pál u. 24. Baja, Dózsa Gy. u. 150.
Tel: 79/321-498, 324-669

Tanács és segítség halálesetben

Baja,
Szabadság u. 8.
Tel.: 79/323-615

Baja,
Bokodi u. Köztemető
Telefon: 79/323-457
Ügyelet hívható:
a 323-615-ös telefonon
0-tól 24 óráig!

AKKUMULÁTOROK
a legkedvezőbb áron. 12 - 36 hónap garanciával. BOSCH, DETA, DELCO REMY, FLASH, DT, SZÁSZ-BEREKI, AKKSI, PERION minőségben azonnal üzembe helyezhető állapotban motorkerékpárhoz, személy- és tehergépkocsikhoz, mezőgazdasági gépekhez. Viszonteladónak kedvezmény! Kövesse a reklámtáblát a Dózsa Gy. u. 215. sz. után.

Cím: Bajszentistván, Hun u. 17/A.
Nyitva: 8.30 - 20.00
Ugyanott autóvillamosság!

Zastava 500-ast vagy FIAT 500-ast vennék.
Érd: BUZA GAZDABOLT, Baja, Dózsa Gy. u. 244 (a gyógyszerárral szemben)
Tel: 79/324-152

Baján kertés családi ház eladó a Piac tér mögött.
Nagy András u. 4.
Érd: este vagy 79/323-788 munkaidőben.

BUZA GAZDABOLT
FÜNYÍRÓ
24.500 Ft 15.800 Ft
VIRÁGFÖLD AKCIÓ
FÓLIA
1 - 2 - 4 - 8 - 16 m.
Tel.: 79/324-152
Baja, Dózsa Gy. u. 244.
(Bajszentistváni gyógyszerárral szemben)
Nyitva: 8 - 17-ig

ÁLLÁSHIRDETÉS!

W-DRINK Kft.
(volt Vaskúti Borászat) munkatársakat keres

- könyvelői
- ált. adminisztrátori
- élelm. raktárosi munkakörbe.

Jelentkezni szakmai önéletrajzzal új telefonszámunkon
(06-60/361-188)

Koletár András
üzemigazgatónál.

APRÓHIRDETÉS

Parkettázást és épületasztalos munkákat vállalunk.
Telefon: 79/326-185

Intelligens, megbízható vezetőket keresek vállalkozásom bővítéséhez. Időpont egyeztetés a 79/343-954-es számon, esti órákban. Bakos Zoltán

Dohos, vízes házat kiszárítjuk! Forgalmunk: fűszárító vakolatot, penészgátló festékeket is. Ingyenes szaktanácsadás, 20 év garancia!
HYDROPOL BT.
Tel-fax: 79-324/326

AUTOMATA ÉS HAGYOMÁNYOS MOSÓGÉP, MIKRO, HÜTŐ, STB. HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA
Baja, Súlyom u. 6/B. T: 79/326-801
Krisztmann Tibor

Értesítem Tisztelt Betegeimet, hogy 1995. május 4-től Baján, a Péter-Pál u. 6. szám alatt Szülészet-Nőgyógyászat magánrendelésemet megkezdem. Rendelési idő: csütörtök 16³⁰ - 18 óráig, Sükösdi magánrendeléseim kedden 17 - 18 óráig változatlan marad.
Dr. Ivók Csaba
szülész-nőgyógyász szakorvos

Otthon végezhető másolást ajánlok napi 4-5 ezer Ft-ot kereshet. Válaszborítékért tájékoztatotom. Krizaj Erzsébet 7700 Mohács, Ete J. u. 7/d. 1/7.

Utánfutó, rotációskapa, motoros kasza, teli kapa kölcsönzés
Baja, Dózsa Gy. u. 272.
Telefon: 79/323-664

Kettő hektár szőlő sardan fajta ingyen kiadó.
Érd: Mártonszállási u. 37. sz.

Baján a Gránátos u. 3. sz. alatt 62 m²-es első emeleti lakás eladó. Érdeklődni lehet hétköznaponként 18 óra után.
Tel: 325-525, Lehoczki.

H-né Mártának a nevezetes születésnaphoz ezúton is gratulálnak és köszönik a pazar vendéglátást a kollégák és barátok.

A belvárosban kétlakásos házban 141 m² alapterületű, egyedi gázfűtéses lakás kertet, garázzsal eladó.
Érd: a Müller Reklámirodában, „140 m²” jeligére.

Szobafestés, mázolás, tapétázás közületeknek is. Tel: 326-232

KERESKEDELMI BANK Rt.
K&H BANK

AHOL A PÉNZ DOLGOZNI KEZD.

újabb + 1%

A Kereskedelmi Bank Rt. Baja tovább folytatja a nagy sikerű TREZOR értékpapir forgalmazását, mely újabb rövidtávú befektetési formákkal biztosít magasabb kamatot.

30 napon belüli visszaváltás esetén:	0,0 %
30 napos lekötés esetén:	24,0 %
60 napos lekötés esetén :	25,0 %
90 napos lekötés esetén :	26,0 %
180 napos lekötés esetén :	27,0 %
270 napos lekötés esetén :	27,5 %
365 napos lekötés esetén :	28,0 %
450 napos lekötés esetén :	29,0 %
540 napos lekötés esetén :	30,0 %
730 napos lekötés esetén :	31,0 %

Lekötési idő előtti visszaváltáskor mindegyik kategóriában: 10 %

TREZOR. AHOL AZ ÉRTÉK GYARAPSZIK.

Kényelmes, biztonságos, gyors, elegáns és jövedelmező? IGEN! Ez a Kereskedelmi Bank Rt. legújabb szolgáltatása a

LAKOSSÁGI KÁRTYASZÁMLA

Nem kell lekötnie pénzét, hogy kamatozzon. A nap bármely órájában hozzájuthat a szükséges összeghez, vagy befizetheti a fölösleges pénzt, melyet automatánk kényelmes és gyors szolgáltatása tesz lehetővé. Napi kamatozás, havonta kamatjövírás és a Kereskedelmi Bank Rt. Fiókjában pénzt vehet fel illetve fizethet be számlájára. A legkorszerűbb banktechnika biztosítja Önnek a bankkártya kényelmét és biztonságát.

**Bővebb információval állunk rendelkezésükre fiókjainkban:
Baja, Széchenyi u. 10. Telefon: 79/321-255
Baja, Szentháromság tér 11. Tel.: 79/322-428**

CUKOR-LISZT INT. FOOD RT.

HUMÁN BOLT
Baja,
Szegedi út 19.
(kiscsávolyi malomban).

SZMÖRGÖSZ BOLT
Baja, Piac sor,
a parkoló oldalán.

Vaskút,
Kossuth L. u. 32.

Gara,
Kossuth L. u. 37.

Dusnok,
Zalka Máté u. 21/a.

Várjuk kedves vásárlóinkat!

H újság **TV** hirdetésfelvétel

ingyenes reklámtanácsadás

plakát szórólapok, meghívók névjegykártya

AZONNAL REKLÁM MÜLLER
TEL: 323-876

"HIRŐS TURKA"
Extra Holland ruhavásárt tart Baján a Helyőrségi Klubban 1995. május 03-án, szerdán.
Nyitva: 8-17 óráig.
HIGGYE EL, MEGERI!

Belvárosi irodahelyiség kiadó.
Érd: Müller Reklámiroda, Halászpárt.

BÁCSKAI NAPLÓ
A BAJAI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Felelős szerkesztő: NÉMETH GABRIELLA
Felelős kiadó: Kalászi László

Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft.
6500 Baja, Kolozsvár u. 1.
Tel.: 79/323-655

Szedés és tördelés: Sziporka

ISSN 0238-6720

SZEKSZÁRDI NYOMDA Kft.
Szekszárd, Széchenyi u. 46.
Felelős vezető: Vadász József

BÉLYEGZŐ KÉSZÍTÉS

→ Golyóstoll-, cégbélyegző
(kör automata, kézi, dátum, stb.)

SZITÁZÁSI TECHNIKÁVAL

→ Névjegykártya, öntapadós
matrica, levélpapír... stb.

SZÁMÍTÓGÉPES BETŰKIVÁGÁSSAL

→ Cégtáblák, ajtó feliratok,
gépkocsi feliratok,
MÁGNESES táblák, feliratok



6500 Baja
Csónak u. 2-4.
(garázs)
Tel.: 79/326-207
Nyitva:
Hétfőtől-Péntekig
8 - 17 h

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Baja Város Önkormányzata értékesíti a Szegedi út 2858 hrsz-ú, 885 m² nagyságú telkét (Szegedi úti Disco melletti terület).

A telek víz, gáz, elektromos áram, csatorna közművel ellátott.

A telken kis- nagykereskedelmi szolgáltató, vendéglátó intézmény, vagy intézmény jellegű, illetve szolgáltató ipari telephely helyezhető el a működtetéséhez szükséges lakással. Parkolóhelyet a telken belül kell kialakítani.

Maximális beépítettség 40%, a terület 30%-át zöldterületként kell fenntartani, a homlokmagasság maximum 7,5 m lehet.

Az értékesítés versenytárgyalás útján történik.

A versenytárgyalásra jelentkezni írásban lehet 1995. május 17-én 16 óráig, Baja Város Polgármesteri Hivatal fszt. 42. sz. szobájában (Iktató) Baja, Szentháromság tér 1. A borítékra kérjük a „KISKERESKEDELEM” jeligét ráírni.

Az árverés időpontja, helye: 1995. május 18-án 10 óra, a hivatal I. em. 36. sz. termében.

A telek alapára: 1.328.000 Ft. A vételárát egyösszegben, az árverést követő 15 napon belül kell megfizetni.

A versenytárgyaláson történő részvétel feltétele 132.800 Ft összegű biztosíték befizetése a polgármesteri hivatal pénztárába 1995. május 17-én 9.30 óráig.

A versenytárgyalási biztosíték a vételárba beszámít. Eredménytelen pályázó a biztosítékot a polgármesteri hivatal pénztárában a versenytárgyalást követően felveheti.

A nyertes pályázó a versenytárgyalást követő 15 napon belül köteles a szerződés aláírásával a teljes vételárát egyösszegben megfizetni. Amennyiben a vételár megfizetésére nem kerül sor, a pályázó a versenytárgyalási biztosítékot elveszti és vevőként a sorban második pályázó nyer szerződéskötésre lehetőséget.

Tulajdonjogot a legmagasabb vételi ajánlatot tevő szerez. Felvilágosítást Somfai András ad a 79/325-144-es telefonon, illetve személyesen.



Baján, a közeljövőben megnyíló autó-alkatrész áruházba

ELADÓKAT

keresünk autószerelői végzettséggel, vagy személyautó-alkatrész ismeretekkel rendelkező bajai fiatal szakembereket személyében. Alapfokú német nyelvtudás és saját gépkocsi előnyt jelent. Kézrel írott szakmai önéletrajzot kérünk.

Jelentkezés személyesen: Magazin Holding Kft.
Dél-Magyarországi Képviseletén - Baja, Árpád tér 1.
Érdeklődni a 324-557-es telefonon lehet.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Baja Város Önkormányzata versenytárgyalás útján értékesíti a Baja, Czirfusz u. 4. sz. alatti 533 hrsz-ú, 782 m² nagyságú ingatlanát (volt Háziipari Szövetkezet épülete).

Az ingatlan három szintes: földszint 347 m²
emelet 275 m²
padlásszint 160 m².

Az ingatlan víz, elektromos áram, gáz közművel ellátott.

Az ingatlan alapára: telek 3.910.000 Ft

épület 1.272.000 Ft

ÁFA 318.000 Ft

Összesen: 5.500.000 Ft.

Versenytárgyalási biztosíték 550.000 Ft.

A versenytárgyalásra 1995. május 17-én 10 órakor a polgármesteri hivatal I. em. 36-os szobájában kerül sor.

A versenytárgyalásra jelentkezni írásban lehet 1995. május 16-án 16 óráig, Baja Város Polgármesteri Hivatal fszt. 42. sz. szobájában (Iktató) Baja, Szentháromság tér 1. A borítékra a „CZIRFUSZ U. 4.” jeligét kérjük ráírni.

A versenytárgyaláson történő részvétel feltétele, a versenytárgyalási biztosíték polgármesteri hivatal pénztárába történő befizetése 1995. május 17-én 9.30 óráig.

A versenytárgyalási biztosíték a vételárba beszámít. Eredménytelen pályázó a biztosítékot a polgármesteri hivatal pénztárában a versenytárgyalást követően felveheti.

A nyertes pályázó a versenytárgyalást követő 15 napon belül köteles a szerződés aláírásával a teljes vételárát egyösszegben megfizetni. Amennyiben a vételár megfizetésére nem kerül sor, a pályázó a versenytárgyalási biztosítékot elveszti és vevőként a sorban második pályázó nyer szerződéskötésre lehetőséget.

Tulajdonjogot a legmagasabb vételi ajánlatot tevő szerez. Felvilágosítást Somfai András ad a 79/325-144-es telefonon, illetve személyesen.

TRICOLOR



Festők háza

a teljesség igényével!

DISZPERZIT akció

10%

MINDEN ÁRUNKRA

5%

kedvezmény

Címünk: 6500 Baja, Bezerédj u. 16. Nyitva tartás:
Tel: 79/323-228 hétfőtől péntekig 7 - 17-ig
szombaton: 7 - 13-ig

ÉRTÉKESÍTÉSI FELHÍVÁS

Baja Város Önkormányzata versenytárgyalás nélkül értékesíti a következő ingatlanait:

- 1./ Petőfi szigeti vízparti terület szállodaépítési célra, 5319/8 hrsz-on 4653 m² nagyságú telek. Ár: 13.959 eFt.
- 2./ Jelky téri két telek (1059/10 hrsz. és 1059/2 hrsz. 1841 m² és 1114 m² nagysággal. Ár: 14.728 eFt és 8.912 eFt.
- 3./ Petőfi szigeti volt városi strand (Bajatex üdülő) 5320/22 hrsz. 2704 m².

Földterület 5.410 eFt

Épületek 1.700 eFt

ÁFA 425 eFt

Összesen: 7.535 eFt

4./ Szentháromság tér 8-10 sz. alatti 1083 m² nagyságú telek 20.000 eFt áron.

Tulajdonjogot az szerez, aki a vételár 10%-át foglalóként befizeti és vállalja, hogy a teljes vételárát 15 napon belül megfizeti.

Felvilágosítást Somfai András ad a 79/325-144-es telefonon, illetve személyesen.

Gondoljon a közelgő telefon bekapcsolásokra!



Vásárolja meg idejében
az igényeinek legmeg-
felelőbb készüléket.

Ha nálunk veszi
meg, csak

NYERHET!

Telefonkészülékek, üzenetrögzítők, telefaxok,
tarifaszámlálók, telefon alközpontok, kiegészítő
alkatrészek árusítása, telefonkártyák forgalmazása
(viszonteladóknak is).

MATÁV

Képviseleti Iroda

(volt HALLÓ szaküzlet)

Baja,
Arany J. u. 2. 79/323-563



MAGYAR TÁVKÖZLÉSI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Szegedi Igazgatósága

És még valami - május 1-jén, délután
hallgassa a Bajai Rádió telefonos játékát!

Karosszéria javítás, fényezés gyári technológiával alkatrész-ellátás *** szerviz (minden típus)

TOYOTA

CELICA



MERCEDES márkaserviz



Alkatrész-ellátás 24 órán belül!

Az e hétfői AUTÓS - SPORTAUTÓS KIÁLLÍTÁSON
Baján, a Posta Sándor Sportesarnokban
mindenkit szeretettel várunk.



KOCSIS ÉS TÁRSA KFT.

BAJA, SZEGEDI ÚT 84.
TELEFON/FAX: 79/321-810